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Kalkulus II. Vizsga 2008. jinius 3.
Definidlja nem-korlétos fiiggvény korltos intervallumon vett im-
proprius integrdljdt. Szémitsa ki az [} 1// dz integrdlt
frja fel a hatvénysor Ssszegfiiggvénye és egyiitthatdi kizotti kap-
csolatot. Vezesse le az f(x) = x cosz fiiggvény 0 koriili Taylor-
sorénak képletét.
Vezessele a sor ke sinak kép-
letét. Hatdrozza meg az f(z) = 2 — z fiiggvény (-, 7) inter-
vallumra vonatkozé Fourier-sorét.

Definidlja egy tobbvaltoz6s fiiggvény derivaltmétrixt. Hatdroz-
2a meg az f(z,y) = In(z® + y°) fiiggvény mésodik derivaltjét
(Hesse mitrixt)

Fogal alokali élsdérték sziiksé, ételét tobbval-
tozés fiiggvény esetében. Keresse meg az f(z,y) = z-+y—Inz—
Iny fiiggvény loklis szélsdértékeit.

. Definidlja egy fiiggvény vonalintegraljit egy gorbe mentén. Van-

e primitiv fiiggvénye az f(z,y) = (2y, 2 + 3y?) filggvénynek,
& ha igen, akkor mi az?

Definidlj il anyt é tt integrélt. Szamitsa
ki az f(z,y) = z + 2y fiiggvény integraljat az
y =4 — a? egyenletii parabolak kizotti tartomanyon.

22 —4és

rja fel az integréltranszformaci dltaldnos képletét. Szamitsa ki
a2 f(z,y) = a?—y figevény integrdljdt az origd kozepii, egység
sugart kor 0 és 45 fok kzé esd nyolcadrészén.

Definidlja a felileti integrél fogalmét. Szémitsa ki az f(z,y, 7
2 +y+ 2 fiiggvény felszini integraljdt az origé kézepd, R sugart
gomb felszinén.

Valamennyi feladatndl indoklds sikséges, az eredmény vagy a vilasz puszta
éséért nem jér pont. A vizsgé Kijelz6]i szmol6gép haszndlhat




